



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ,
ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ РИНКІВ
ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ
(НАЦКОМФІНПОСЛУГ)**

01001, м. Київ, вул. Б. Грінченка, 3, тел. 234-02-24, факс 235-77-51, Код ЄДРПОУ 38062828

01.06.2017 № 4220/125 На № _____ від _____

**Державна регуляторна
служба України**

Щодо погодження регуляторного акта

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, відповідно до статті 21 Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” направляє на погодження проект розпорядження Нацкомфінпослуг „Про внесення змін до Кваліфікаційних вимог до осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками”.

- Додатки:
1. Копія проекту розпорядження на 2 арк. у 1 прим.
 2. Аналіз регуляторного впливу на 8 арк. у 1 прим.
 3. Друкований варіант сторінок офіційного сайту Нацкомфінпослуг на 2 арк. у 1 прим.
 4. Порівняльна таблиця до проекту розпорядження на 2 арк. у 1 прим.

Голова

І. Пашко





НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ,
ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ РИНКІВ
ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

27.04.2017

м. Київ

№ 1333

Про схвалення проекту розпорядження Нацкомфінпослуг „Про внесення змін до Кваліфікаційних вимог до осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками”

Відповідно до статті 36 Закону України „Про страхування”, підпункту 7 пункту 3 та підпункту 15 пункту 6 Положення про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, затвердженого Указом Президента України від 23 листопада 2011 року № 1070, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, **постановила:**

1. Схвалити проект розпорядження Нацкомфінпослуг „Про внесення змін до Кваліфікаційних вимог до осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками”, що додається.
2. Організаційно-розпорядчому департаменту забезпечити оприлюднення цього розпорядження з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на члена Нацкомфінпослуг Залетова О.М.

Голова Комісії

І. Пашко

Згідно з чинним законодавством
відповідно до колегіального рішення Комісії

Протокол № 58 засідання
Комісії від 27.04.2017

СХВАЛЕНО

Розпорядження Національної комісії,
що здійснює державне регулювання
у сфері ринків фінансових послуг

27.04.2017 № 1333

Проект

Про внесення змін до Кваліфікаційних
вимог до осіб, які можуть займатися
актуарними розрахунками

Відповідно до статті 36 Закону України „Про страхування”, статей 27 та 28 Закону України „Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг” та підпунктів 18, 56 пункту 4 Положення про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, затвердженого Указом Президента України від 23 листопада 2011 року № 1070, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, **постановила:**

1. Унести до Кваліфікаційних вимог до осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками, затверджених розпорядженням Держфінпослуг від 08.02.2005 № 3519, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 24.02.2005 за № 265/10545, такі зміни:

1) підпункт „г” пункту 2.1 розділу 2 викласти в такій редакції:

„диплом магістра за спеціалізацією „актуарна та фінансова математика” спеціальності „математика” або „статистика” (постанова Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. № 266 «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти»)

**Аналіз регуляторного впливу
проекту розпорядження Національної комісії, що здійснює державне
регулювання у сфері ринків фінансових послуг, „Про внесення змін до
Кваліфікаційних вимог до осіб, які можуть займатися актуарними
розрахунками”**

I. Визначення проблеми

Проект розпорядження Нацкомфінпослуг „Про внесення змін до Кваліфікаційних вимог до осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками” (далі – Проект розпорядження) розроблений на виконання Плану роботи Нацкомфінпослуг на 2017 рік, затвердженого розпорядженням Нацкомфінпослуг від 06.12.2016 № 3043, у зв'язку з втратою постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 року N 787 "Про затвердження переліку спеціальностей, за якими здійснюється підготовка фахівців у вищих навчальних закладах за освітньо-кваліфікаційними рівнями спеціаліста і магістра" чинності.

Кваліфікаційні вимоги розроблені на виконання вимог статей 10 та 36 Закону України "Про страхування" та пункту 3, підпункту 27 пункту 4 та підпункту 13 пункту 6 Положення про Державну комісію з регулювання ринків фінансових послуг України, затвердженого Указом Президента України від 04.04.2002 № 292.

Впровадження Кваліфікаційних вимог сприяє процесу збереження національної системи професійної сертифікації актуаріїв в Україні, яка б відповідала міжнародним стандартам професійної підготовки актуаріїв.

Кваліфікаційними вимогами визначається рівень вимог до кваліфікації осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками і посвідчувати їх, шляхом встановлення вимог до рівня освіти, досвіду практичної діяльності, рівня відповідної кваліфікації, який підтверджується успішним складанням кваліфікаційних іспитів.

Крім того, Кваліфікаційними вимогами встановлюється порядок видачі свідоцтва на право займатися актуарними розрахунками та посвідчувати їх.

Розпорядженням Нацкомфінпослуг „Про внесення змін до розпорядження Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 8 лютого 2005 року № 3519 та затвердження Змін до Кваліфікаційних вимог до осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками” від 29 жовтня 2013 року № 3910, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 19.11.2013 за № 1964/24496, було запроваджено національну систему підготовки та сертифікації актуаріїв та вдосконалення порядку видачі свідоцтв на відповідність Кваліфікаційним вимогам до осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками.

Метою розробки проекту нормативно-правового акта є зміни до Кваліфікаційних вимог відповідно до статей 10 та 36 Закону України „Про страхування”, пункту 1 частини першої статті 28 Закону України „Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг”, підпунктів 37, 60, 142 і 147 пункту 4 Положення про Національну комісію, що здійснює державне

регулювання у сфері ринків фінансових послуг, затвердженого Указом Президента України від 23.11.2011 № 1070, та на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. № 266 "Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти".

Зокрема, змінами передбачено, що особи, які претендують на право займатися актуарними розрахунками та посвідчувати їх для отримання Свідоцтва (без обмеження строку його дії), повинні мати диплом магістра за спеціалізацією "актуарна та фінансова математика" спеціальності „математика” або „статистика”. Така спеціалізація передбачена постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. № 266 "Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти".

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	
Держава		+
Суб'єкти господарювання,		+
у тому числі суб'єкти малого підприємництва		+

Зазначена проблема не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів, Кваліфікаційні вимоги належать до компетенції Нацкомфінпослуг, що визначено Положенням про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, затвердженим Указом Президента України від 23.11.2011 № 1070. Отже, ринок не регулює цього питання.

Також проблема не може бути розв'язаною за допомогою діючих регуляторних актів, оскільки основним регуляторним актом у даній сфері є Кваліфікаційні вимоги до осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками, які потребують вдосконалення.

II. Цілі державного регулювання

Цілями державного регулювання, що безпосередньо пов'язані з розв'язанням проблеми, є:

можливість збільшити кількість кваліфікованих актуаріїв на ринку страхових послуг, здатних виконувати актуарні розрахунки на високопрофесійному рівні, посилити захист інтересів споживачів страхових послуг вибором найбільш ефективної інвестиційної та перестраховальної політики, наданням професійних порад щодо

ціноутворення, розміщення активів, забезпечити виконання учасниками ринку своїх зобов'язань за укладеними договорами страхування, що сприятиме захисту прав страхувальників - споживачів страхових послуг;

розвиток національної системи професійної сертифікації актуаріїв в Україні, яка відповідає міжнародним стандартам професійної підготовки актуаріїв.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів.

Серед способів досягнення цілей державного регулювання можна запропонувати такі альтернативні способи досягнення цілей:

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1	Особа, яка претендує на право займатися актуарними розрахунками та посвідчувати їх та отримати Свідоцтво (без обмеження строку його дії), повинна мати документи про успішне складання професійних екзаменів, передбачених американською (за кодами SOA Course 1/P - SOA Course 6, або SOA Exam P - SOA Exam C, або CAS Course 1 - CAS Course 6, або CAS Exam 1 - CAS Exam 6) та/або британською (за кодами 101 - 109 або CT1 - CT8) екзаменаційними системами.
Альтернатива 2	Особа, яка претендує на право займатися актуарними розрахунками та посвідчувати їх та отримати Свідоцтво (без обмеження строку його дії), повинна мати: диплом магістра за спеціалізацією "актуарна та фінансова математика" спеціальності „математика”, „статистика” (постанова Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. № 266 "Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти") або документи про успішне складання професійних екзаменів, передбачених американською (за кодами SOA Course 1/P - SOA Course 6, або SOA Exam P - SOA Exam C, або CAS Course 1 - CAS Course 6, або CAS Exam 1 - CAS Exam 6) та/або британською (за кодами 101 - 109 або CT1 - CT8) екзаменаційними системами документи.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей.

За запропонованими альтернативними способами досягнення цілей державного регулювання ринків фінансових послуг вигоди та витрати за кожною альтернативою для сфер інтересів держави, громадян та суб'єктів господарювання можна сформулювати таким чином:

оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
------------------	--------	---------

Альтернатива 1	Сприяє отриманню Свідоцтва (без обмеження строку його дії) лише особам, які мають документи про успішне складання професійних екзаменів, передбачених американською (за кодами SOA Course 1/P - SOA Course 6, або SOA Exam P - SOA Exam C, або CAS Course 1 - CAS Course 6, або CAS Exam 1 - CAS Exam 6) та/або британською (за кодами 101 - 109 або CT1 - CT8) екзаменаційними системами.	Відсутні
Альтернатива 2	Сприяє процесу розвитку майбутньої національної системи професійної сертифікації актуаріїв в Україні, яка б відповідала міжнародним стандартам професійної підготовки актуаріїв.	Відсутні

оцінка впливу на сферу інтересів громадян (споживачі фінансових послуг)

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Можливість отримання Свідоцтва (без обмеження строку його дії) лише особам, які мають документи про успішне складання професійних екзаменів, передбачених американською (за кодами SOA Course 1/P - SOA Course 6, або SOA Exam P - SOA Exam C, або CAS Course 1 - CAS Course 6, або CAS Exam 1 - CAS Exam 6) та/або британською (за кодами 101 - 109 або CT1 - CT8) екзаменаційними системами.	Відсутні

Альтернатива 2	Можливість отримання Свідоцтва (без обмеження строку його дії) особам, які мають: диплом магістра за спеціалізацією "актуарна та фінансова математика" спеціальності „математика”, „статистика” (постанова Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. № 266 "Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти") або документи про успішне складання професійних екзаменів, передбачених американською (за кодами SOA Course 1/P - SOA Course 6, або SOA Exam P - SOA Exam C, або CAS Course 1 - CAS Course 6, або CAS Exam 1 - CAS Exam 6) та/або британською (за кодами 101 - 109 або CT1 - CT8) екзаменаційними системами.	Відсутні
----------------	--	----------

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Сприяє отриманню Свідоцтва (без обмеження строку його дії) лише особам, які мають документи про успішне складання професійних екзаменів, передбачених американською (за кодами SOA Course 1/P - SOA Course 6, або SOA Exam P - SOA Exam C, або CAS Course 1 - CAS Course 6, або CAS Exam 1 - CAS Exam 6) та/або британською (за кодами 101 - 109 або CT1 - CT8) екзаменаційними системами.	Відсутні
Альтернатива 2	Сприяє процесу розвитку майбутньої національної системи професійної сертифікації актуаріїв в Україні, яка б відповідала міжнародним стандартам професійної підготовки актуаріїв.	Відсутні

Під час проведення оцінки впливу виявлено, що безпосереднього регуляторного впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання акт не здійснює.

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1	3	При цій альтернативі будуть частково розв'язані проблеми, визначені в розділі I цього аналізу регуляторного впливу
Альтернатива 2	4	Альтернатива повною мірою забезпечує розв'язання проблеми, визначеної у розділі I цього аналізу регуляторного впливу

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Проектом розпорядження пропонується такий механізм розв'язання проблеми:

збільшити кількість кваліфікованих актуаріїв на ринку страхових послуг, здатних виконувати актуарні розрахунки на високопрофесійному рівні, посилити захист інтересів споживачів страхових послуг вибором найбільш ефективної інвестиційної та перестраховальної політики, наданням професійних порад щодо ціноутворення, розміщення активів, забезпечити виконання учасниками ринку своїх зобов'язань за укладеними договорами страхування, що сприятиме захисту прав страхувальників - споживачів страхових послуг;

розвиток національної системи професійної сертифікації актуаріїв в Україні, яка відповідає міжнародним стандартам професійної підготовки актуаріїв.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Під час проведення оцінки впливу виявлено, що безпосереднього регуляторного впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання акт не здійснює. Таким чином, витрати, які будуть виникати внаслідок дії акта, дорівнюватимуть нулю.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії регуляторного акта – постійно з дня набрання ним чинності.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Показниками результативності дії регуляторного акта є:

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта – дія регуляторного акта не пов'язана з надходженнями до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів;

кількість суб'єктів нагляду, на які поширюватиметься дія акта (фізичні особи). Станом на 30.04.2017 згідно з реєстром актуаріїв становить 41. Разом із тим, у 2014 році магістерські дипломи за спеціальністю „актуарна та фінансова математика” у Київському національному університеті ім. Т.Шевченка отримали 6 осіб, у 2015 році – 21 особа, у 2016 році – 24 особи, на даний час проходять навчання – 40 осіб;

розмір коштів та час, що витрачаються суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта: витрат коштів та часу фізичних осіб не передбачається;

рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб стосовно основних положень регуляторного акта – рівень високий, інформування зазначених осіб здійснюватиметься шляхом розміщення регуляторного акта на офіційному веб-сайті Нацкомфінпослуг у мережі Інтернет;

кількість суб'єктів нагляду, щодо яких Нацкомфінпослуг було прийнято рішення про видачу Свідоцтва про відповідність кваліфікаційним вимогам до осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками без обмеження строку його дії;

кількість суб'єктів нагляду, щодо яких Нацкомфінпослуг було прийнято рішення про видачу Свідоцтва про відповідність кваліфікаційним вимогам до осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками зі страхування життя, строком на три роки;

кількість суб'єктів нагляду, щодо яких Нацкомфінпослуг було прийнято рішення про видачу Свідоцтва про відповідність кваліфікаційним вимогам до осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками з видів страхування, інших, ніж страхування життя, строком на три роки.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

За дотриманням вимог регуляторного акта здійснюватиметься контроль як складова частина державного регулювання та нагляду за діяльністю фінансових установ.

Для визначення значень показників результативності регуляторного акта використовуватимуться виключно статистичні дані, тому базове відстеження результативності буде здійснюватися через рік після набрання чинності цим регуляторним актом.

Повторне відстеження планується здійснити через рік після проведення базового відстеження. Періодичне відстеження результативності планується проводити кожних три роки після повторного відстеження.

Відстеження результативності регуляторного акта не потребує додаткових організаційних заходів Нацкомфінпослуг.

Аналіз регуляторного впливу підготовлено департаментом консолідованого нагляду та методології на ринках фінансових послуг Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (м. Київ-001, вул. Б. Грінченка, 3, тел. 235-50-05).

Голова Нацкомфінпослуг



І. Пашко

[Мапа сайту](#)

[Підписка на новини RSS](#)

[Розкриття інформації НПФ](#)

[Українська](#)

[Русский](#)

[English](#)



Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг



Пошук



Лист Голові комісії

[Інформація про Нацкомфінпослуг](#)

[Законодавство у сфері ринків фінансових послуг](#)

[Діяльність Нацкомфінпослуг](#)

[Державний реєстр фінансових установ, інші реєстри та переліки](#)

[Адміністративні послуги та довідкова інформація](#)

[Доступ до публічної інформації](#)

[Новини, події, обговорення](#)

[Звернення громадян](#)

[Головна](#) [Новини](#) [Проекти регуляторних актів](#) 28 Квітня 2017, 16:04

Повідомлення про оприлюднення проекту розпорядження Нацкомфінпослуг „Про внесення змін до Кваліфікаційних вимог до осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками”

На виконання вимог статті 13 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, повідомляє про оприлюднення проекту розпорядження Нацкомфінпослуг „Про внесення змін до Кваліфікаційних вимог до осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками”.

Проект розпорядження Нацкомфінпослуг „Про внесення змін до Кваліфікаційних вимог до осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками” розроблений на виконання Плану роботи Нацкомфінпослуг на 2017 рік, затвердженого розпорядженням Нацкомфінпослуг від 06.12.2016 № 3043, у зв'язку з втратою чинності постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 року № 787 "Про затвердження переліку спеціальностей, за якими здійснюється підготовка фахівців у вищих навчальних закладах за освітньо-кваліфікаційними рівнями спеціаліста і магістра".

Очищення влади

Запобігання корупції



Сервісний центр



Рішення, прийняті за результатами розгляду справ про правопорушення, вчинені на ринках фінансових послуг



Комплексна інформаційна система

Впровадження Кваліфікаційних вимог сприяє процесу збереження національної системи професійної сертифікації актуаріїв в Україні, яка б відповідала міжнародним стандартам професійної підготовки актуаріїв.

Кваліфікаційними вимогами визначається рівень вимог до кваліфікації осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками і посвідчувати їх, шляхом встановлення вимог до рівня освіти, досвіду практичної діяльності, рівня відповідної кваліфікації, який підтверджується успішним складанням кваліфікаційних іспитів.

Зокрема, змінами передбачено, що особи, які претендують на право займатися актуарними розрахунками та посвідчувати їх та отримати Свідоцтво (без обмеження строку його дії), повинні мати дипломмагістра за спеціалізацією "актуарна та фінансова математика" спеціальності „математика” або „статистика”. Така спеціалізація передбачена постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. № 266 "Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти".

Зауваження та пропозиції до проекту розпорядження приймаються протягом одного місяця з моменту опублікування за адресою:

Нацкомфінпослуг: 01001, м. Київ, вул. Б. Грінченка, 3;

Державна регуляторна служба України: 01011, м. Київ, вул.Арсенальна, 9/11.

[Проект розпорядження Нацкомфінпослуг „Про внесення змін до Кваліфікаційних вимог до осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками”](#)

[Аналіз регуляторного впливу](#)

[Порівняльна таблиця](#)

[Перейти до списку новин](#)

[Версія для друку](#)

**Порівняльна таблиця до проекту розпорядження Нацкомфінпослуг
„Про внесення змін до Кваліфікаційних вимог до осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками”**

Чинна редакція	Запропоновані зміни
<p align="center">Кваліфікаційні вимоги до осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками, затверджені розпорядженням Держфінпослуг від 08.02.2005 № 3519 та зареєстровані в Міністерстві юстиції України 24.00.2005 за № 265/10545</p>	
<p>2.1 Особа, яка претендує на право займатися актуарними розрахунками та посвідчувати їх та отримати Свідоцтво (без обмеження строку його дії) повинна мати:</p> <p>(...)</p> <p>г) диплом за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра "актуарна та фінансова математика" (постанова Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 року N 787 "Про затвердження переліку спеціальностей, за якими здійснюється підготовка фахівців у вищих навчальних закладах за освітньо-кваліфікаційними рівнями спеціаліста і магістра") або документи про успішне складання професійних екзаменів, передбачених американською (за кодами SOA Course 1/P - SOA Course 6, або SOA Exam P - SOA Exam C, або CAS Course 1 - CAS Course 6, або CAS Exam 1 - CAS Exam 6) та/або британською (за кодами 101 - 109 або CT1 - CT8) екзаменаційними системами (додаток 2).</p>	<p>2.1 Особа, яка претендує на право займатися актуарними розрахунками та посвідчувати їх та отримати Свідоцтво (без обмеження строку його дії) повинна мати:</p> <p>(...)</p> <p>г) диплом магістра за спеціалізацією "актуарна та фінансова математика" спеціальності „математика” або „статистика” (постанова Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. N 266 "Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти") або документи про успішне складання професійних екзаменів, передбачених американською (за кодами SOA Course 1/P - SOA Course 6, або SOA Exam P - SOA Exam C, або CAS Course 1 - CAS Course 6, або CAS Exam 1 - CAS Exam 6) та/або британською (за кодами 101 - 109 або CT1 - CT8) екзаменаційними системами (додаток 2).</p>
<p>3.2. Для одержання Свідоцтва заявник подає до Нацкомфінпослуг такі документи:</p> <p>(...)</p> <p>д) копію диплома за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра "актуарна та фінансова математика" (постанова Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 року N 787 "Про затвердження переліку спеціальностей, за якими здійснюється підготовка фахівців у вищих навчальних закладах за освітньо-кваліфікаційними рівнями спеціаліста і магістра") або копії документів про успішне складання професійних екзаменів, передбачених американською та/або британською екзаменаційними</p>	<p>3.2. Для одержання Свідоцтва заявник подає до Нацкомфінпослуг такі документи:</p> <p>(...)</p> <p>д) копію диплома магістра за спеціалізацією "актуарна та фінансова математика" спеціальності „математика” або „статистика” (постанова Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. N 266 "Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти") або копії документів про успішне складання професійних екзаменів, передбачених американською та/або британською екзаменаційними системами.</p>

<p>системами.</p> <p>3.5. Рішення про видачу Свідоцтва або про відмову у видачі Свідоцтва приймається Нацкомфінпослуг як колегіальним органом протягом тридцяти робочих днів з дня надходження заяви та всіх необхідних документів, що додаються до заяви.</p>	<p>3.5. Рішення про видачу Свідоцтва або про відмову у видачі Свідоцтва приймається Нацкомфінпослуг як колегіальним органом протягом тридцяти календарних днів з дня надходження заяви та всіх необхідних документів, що додаються до заяви.</p>
<p style="text-align: center;">Додаток 3 до Кваліфікаційних вимог до осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками (підпункт "а" пункту 3.2, підпункт "а" пункту 3.3 розділу 3)</p> <p style="text-align: center;">Заява про видачу свідоцтва про відповідність кваліфікаційним вимогам до осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками</p> <p>Заявник (...) просить видати свідоцтво про відповідність Кваліфікаційним вимогам до осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками (зазначити вид діяльності відповідно до розділу 2 Кваліфікаційних вимог до осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками, затверджених розпорядженням державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 08 лютого 2005 року N 3519, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 24 лютого 2005 року за N 265/10545).</p>	<p style="text-align: center;">Додаток 3 до Кваліфікаційних вимог до осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками (підпункт "а" пункту 3.2, підпункт "а" пункту 3.3 розділу 3)</p> <p style="text-align: center;">Заява про видачу свідоцтва про відповідність кваліфікаційним вимогам до осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками</p> <p>Заявник (...) просить видати свідоцтво про відповідність Кваліфікаційним вимогам до осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками _____ (зазначити вид діяльності відповідно до розділу 2 Кваліфікаційних вимог до осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками, затверджених розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 08 лютого 2005 року N 3519, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 24 лютого 2005 року за N 265/10545) („без обмеження строку його дії”, „зі страхування життя строком на три роки”, з видів страхування, інших, ніж страхування життя, строком на три роки”)</p>

Директор департаменту консолідованого нагляду та методології на ринках фінансових послуг



В. Логвіновський